

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO 2019 PARA ACESSO 2020**  
**EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO DA RESIDÊNCIA MÉDICA**

**Retificação 03**

Onde se lê

<b>RESIDÊNCIA MÉDICA</b>				
<b>Código</b>	<b>Especialidade</b>	<b>Duração</b>	<b>Nº de vagas Residência</b>	<b>Observação</b>
101	Anestesiologia	3 anos	09	Graduação em Medicina, autorizado e reconhecido pelo Ministério da Educação – MEC. <b>(Entra direta)</b>

Leia-se

<b>RESIDÊNCIA MÉDICA</b>				
<b>Código</b>	<b>Especialidade</b>	<b>Duração</b>	<b>Nº de vagas Residência</b>	<b>Observação</b>
101	Anestesiologia	3 anos	<b>07</b>	Graduação em Medicina, autorizado e reconhecido pelo Ministério da Educação – MEC. <b>(Entra direta)</b>

Belo Horizonte, 14 de outubro de 2019

Dr. Saulo Levindo Coelho

PROVEDOR EM EXERCÍCIO